



**БІЛЯЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЛОЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ**

28 липня 2023 року

с-ще.Біляївка

№ 6

Головував: голова комісії Олександр РІЗНИК.

Секретар: секретар комісії Тетяна РЯДНОВА

Присутні: 16 членів комісії (за списком);

2 запрошених (окремим списком).

Порядок денний:

1 . Про виконання заходів з нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення 100% укриття населення
Доповідач: заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів – Олег ПРИЙМАК.

2. Щодо покращання стану захисних споруд у закладах освіти Біляївської сільської ради та забезпечення безперешкодного доступу до них. **Доповідач:** начальник відділу освіти, молоді та спорту – Валентин ТИЩЕНКО.

3. Щодо організації освітнього процесу в закладах освіти Біляївської сільської ради у 2023-2024 навчальному році. **Доповідач:** начальник відділу освіти, молоді та спорту – Валентина ТИЩЕНКО.

1. Про виконання заходів з нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення 100% укриття населення.

СЛУХАЛИ: Олега ПРИЙМАКА - заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступника голови комісії, який повідомив, що відповідно ст. 32 Кодексу цивільного захисту України, рішень Протоколу виїзної наради щодо визначення стану готовності захисних споруд цивільного захисту в територіальних громадах Лозівського району від 10 липня 2023 року, під час дії воєнного стану, актуальними є питання укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту, утримання захисних споруд у належному стані та нарощування фонду захисних споруд з метою забезпечення 100% укриття населення.

За результатами вищезазначеного та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

рекомендувати організувати освітній процес, обравши дистанційну форму навчання в закладах освіти Біляївської сільської ради у 2023-2024 навчальному році, та довести його до учасників освітнього процесу.

Термін дії: до 15.08.2023р.

Голова комісії

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned between the names of the committee members.

Олександр РІЗНИК

Секретар комісії

Тетяна РЯДНОВА